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ПРОКУРАТУРА
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Оренбургская область 461780
тел./факс (35357) 2-12-45 

	
	Главе администрации 

МО Пономаревский район

МО Борисовский сельсовет

МО Воздвиженский сельсовет

МО Деминский сельсовет 

МО Дюсьметьевский сельсовет

МО Ефремово-Зыковский сельсовет

МО Ключевский сельсовет

МО Максимовский сельсовет

МО Наурузовский сельсовет

МО Нижнекузлинский сельсовет

МО Пономаревский сельсовет

МО Равнинный сельсовет

МО Романовский сельсовет

МО Семеновский сельсовет

МО Софиевский сельсовет

МО Фадеевский сельсовет



	      23.11.2017 № 40-1-2017
	
	

	на №        от                                     
	
	


   Направляю Вам материалы для размещения на официальном сайте органа местного самоуправления. О результатах исполнения поручения прошу сообщить в прокуратуру района не позднее 30.11.2017.
Приложение: на 2 листах
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Прокурор района 

советник юстиции                                                                                     Е.В. Бугуцкий
Е.М. Дмитриева, тел. (35357) 2-20-97

Выявлены нарушения в сфере реализации продуктов питания.

Прокуратурой района, при участии специалистов Роспотребнадзора и Россельхознадзора, в октябре текущего года проведена проверка исполнения наиболее крупными розничными магазинами законодательства в сфере реализации продуктов питания, в ходе которой выявлены нарушения.

Так, магазином «Магнит-Диантус» ЗАО «Тандер» были допущены нарушения порядка хранения продукции, а именно, в части повторной ее заморозки, что является не допустимым. Кроме того, выявлены факты не соблюдения температурного режима хранения продукции.

В магазине «Пятерочка» также были выявлены факты не соблюдения температурного режима хранения продукции, полуфабрикатов, а также факты нарушения товарного соседства, то есть хранение в одном морозильном ларе мясных, рыбных и овощных продуктов. 

По выявленным нарушениям прокурором района на имя руководителей данных магазинов внесены представления, которые находятся в стадии рассмотрения.

Прокуратура Пономаревского района направила в суд уголовное дело в отношении жителя Матвеевского района, обвиняемого в незаконной охоте

Прокуратура Пономаревского района утвердила обвинительный акт по уголовному делу возбужденному по результатам прокурорской проверки в отношении жителя Матвеевского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 258 УК РФ (незаконная охота, если это деяние совершено с причинением крупного ущерба).

В ходе расследования установлено, что в сентябре 2017 года 64-летний житель села Матвеевка, находясь на территории Пономаревского района, не имея разрешения на добычу охотничьих ресурсов, а также на ношение и хранение охотничьего оружия, произвел из ружья незаконный отстрел 1 головы самца косули, причинив своими действиями крупный ущерб государственному охотничьему фонду и прямой ущерб государству в размере 60 тыс. руб.

Обвиняемый свою вину в совершении указанного преступления признал и полностью возместил ущерб, причиненный государству.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в мировой суд Пономаревского района для рассмотрения по существу.
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