Прием граждан (физических лиц) в администрации муниципального образования Романовский сельсовет осуществляется ежедневно с 9.00 час. до 17.00 час. кроме выходных (суббота, воскресенье) перерыва на обед с 13.00 час. до 14.00 час. главой муниципального образования Тюриной Валентиной Николаевной, в ее отсутствие прием ведет специалист администрации Скороварова Елена Петровна. По всем вопросам и справкам можно обратиться по телефону 83535723548, запрос отправить на электронный адрес администрации romselsovet@yandex.ru, а так же на сайт romselsovet.ucoz.ru.

Формы обращений, заявлений документов, принимаемых к рассмотрению, порядок рассмотрения обращений в муниципальном образовании Романовский сельсовет осуществляется в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», решение № 47 от 29.11.2016, так в 2015 году поступило устных обращений граждан в администрацию сельсовета в количестве – 8, обращения касались плохой телефонной связи, отсутствия интернета, уличного освещения  и ремонта газовой плиты. Поступило одно заявление письменное о снятии с кадастрового учета земельного участка. Все обращения, заявления были рассмотрены на них даны ответы, приняты конкретные меры.
В 2016 году поступило три устных обращения граждан, два из которых касались ремонта стационарных телефонов, одна жалоба на мужа, пьет, выгнал из дома – обращение перенаправлено участковому инспектору. Кроме того поступило два письменных заявления, одно о предоставлении земельного участка под сенокос в черте населенного пункта во временное пользование, второе касалось разноски газет христианской церкви «адвинтисты 7 дня». Все заявления, обращения регистрируются в журнале регистрации обращения граждан и журнале учета приема посетителей. По каждому обращению принимаются конкретные меры, в журналах делаются соответствующие пометки.
