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ПРОКУРАТУРА
Российской Федерации
ПРОКУРАТУРА
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОКУРАТУРА
ПОНОМАРЕВСКОГО РАЙОНА
Красногвардейская 26/1, с. Пономаревка,

Оренбургская область 461780
тел./факс (35357) 2-12-45 
          02.2018 № 40-1-2018____        
	
	Главе администрации 

МО Пономаревский район 

МО Воздвиженский сельсовет

МО Борисовский сельсовет

МО Деминский сельсовет

МО Дюсьметьевский сельсовет

МО Ефремово-Зыковский сельсовет

МО Ключевский сельсовет

МО Максимовский сельсовет

МО Нижнекузлинский сельсовет

МО Наурузовский сельсовет

МО Пономаревский сельсовет

МО Равнинный сельсовет

МО Романовский сельсовет

МО Семеновский сельсовет

МО Софиевский сельсовет

МО Фадеевский сельсовет



В рамках осуществления работы прокуратуры района работы по взаимодействию с общественностью, разъяснению законодательства и правовому просвещению направляю информацию разъяснительного характера для размещения на официальном сайте органа местного самоуправления, информационных стендах для информирования жителей поселения и работников органа местного самоуправления. О результатах исполнения указанного письма прошу сообщить в прокуратуру района не позднее 16.02.2018
Приложение: информация на 1 листе. 
Прокурор района 

советник юстиции                                                                                    В.А. Луговин
Е.М. Дмитриева, тел. 8(35357) 2-20-97
Ужесточена ответственность за «телефонный терроризм»

Федеральным законом от 31 декабря 2017 года № 501-ФЗ внесены изменения в статьи 205 и 207 Уголовного кодекса Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Внесенными изменениями ужесточена уголовная ответственность за «телефонный терроризм».

Теперь заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений, повлечет за собой штраф в размере от двухсот до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничение свободы на срок до трех лет, либо принудительные работы на срок от двух до трех лет.
Указанное деяние, совершенное в отношении объектов социальной инфраструктуры, либо повлекшее причинение крупного ущерба, сумма которого превышает один миллион рублей, будет наказываться штрафом в размере от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок от трех до пяти лет. 

Необходимо отметить, что в данном случае к объектам социальной инфраструктуры отнесены организации систем здравоохранения, образования, дошкольного воспитания, предприятия и организации, связанные с отдыхом и досугом, сферы услуг, спортивно-оздоровительные учреждения, пассажирского транспорта, система учреждений, оказывающих услуги правового и финансово-кредитного характера, а также иные объекты социальной инфраструктуры. 

Установлено, что срок лишения свободы за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий в целях дестабилизации деятельности органов власти составит от шести до восьми лет, а в случае наступления в результате таких деяний смерти человека или иных тяжких последствий – от восьми до десяти лет лишения свободы.
Указанные изменения вступили в силу с 11 января 2018 года.
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