Общественная КДН в администрации муниципального образования Романовский сельсовет Пономаревского района Оренбургской области состоит из числа представителей администрации сельсовета, депутатов, преподавателей. 
По мере необходимости общественная КДН взаимодействует с органами системы профилактики, проводит проверки условий проживания неблагополучных семей, составляются акты обследования жилищно-бытовых условий семей. Ведутся журналы учета неблагополучных семей, актива комиссии, подростков, замеченных в употреблении спиртного.
Планы работы КДН составляются и утверждаются совместно с главой администрации, медработниками, представителями школы.

По организации деятельности комиссии оказывается методическая помощь со стороны ответственного секретаря КДН и ЗП Белоусовой Т.Ф., оказывается содействие участковым инспектором и инспектором ПДН и ОП Колесниковой Ю.В.
На 01.01.2019 года на учете в КДН состоят четыре семьи: Саянковой Н.В., Ибатуллиной В.П.  Маниной И.С. и Яковлевой Н.Г. Ежеквартально семьи посещаются на дому, составляются акта обследования, по результатам проверок делаются замечания.

 Давыдов Павел 2004 года рождения находится под опекой бабушки Яковлевой Надежды Геннадьевны, после смерти матери. С момента рождения ребенка семья состоит на учете  в КДН. На Давыдова П.В. постоянно поступают жалобы от директора школы о плохой успеваемости, что в неурочное время предоставлен сам себе, кружки дополнительного образования не посещает. Классным руководителем и директором школы проводятся воспитательные беседы с подростком о его успеваемости в школе, о времяпровождении и занятости во внеурочное время, об ответственности за совершение противоправных действий. Павел находится под пристальным контролем со стороны КДН, органов соцзащиты, школы.  
 Саянкова Н.В. воспитывает  двух несовершеннолетних детей, и двух внуков. Муж работает в ООО Романовка механизатором. Семья регулярно посещается на дому. Одежда, продукты в достатке. Постоянно делаются замечания по поводу санитарного состояния в доме. От медицинских работников поступают жалобы на несвоевременные медосмотры.

Семья Ибатуллиной В.П. многодетная, состоит из троих детей. Постоянно  поступают жалобы от педагогов на плохую успеваемость старших детей , Гражданский муж Веры Павловны работает вахтовым методом. Продукты, одежда в достатке, проживают в съемном доме. 

Манина Ирина Сергеевна поставлена на учет в КДН в сентябре 2018г ,так как имеет двух малолетних детей ,часто выпивает, оставляет детей на бабушку которая тоже пьет. Манина И.С. зарегистрирована в с Романовка , но не проживает постоянно. С мая месяца проживала в Вождвиженке у своей матери. С 29 ноября 2018г проживает в Романовке, дважды посещалась на дому, проживает с дядей. В доме чисто, тепло , продукты в достатке ,дети ухожены , сама постоянно больна с похмелья.

Все семьи посещаются на дому,  делаются замечания, предупреждения  по воспитанию, обучению, содержанию и защите прав и интересов несовершеннолетних детей, и об ответственности в случае ненадлежащего исполнения родительских обязанностей.                                                                           

 Глава      администрации                                                 В.Н. Тюрина
